



KÖZÖSSÉG

7. oldal

### Gyereknapot szerveztek a Rávagy téren

A gyereknapi délutánt elsősorban a kisgyermekes családoknak szerveztük első alkalommal, de szeretnénk hagyományt teremteni az eseményből, hiszen az összejövetel óriási sikert aratott – nyilatkozta János István önkormányzati képviselő.



PÁLYÁZAT

6. oldal

### Hőszigetelés ajándékba

Lévai Jánosné képviselő is gratulált a Nagyváradi téri családi napon azoknak, akik egy családi ház hőszigeteléséhez való homlokzati anyagot nyertek.



RENDEZVÉNY

6. oldal

### Szarkási Kicsik napja

Az I. Szarkási Gyereknapi színes programdömpingje előtt Leviczky Círiell önkormányzati képviselő köszöntötte a megjelent kicsiket és nagyokat.



CXX. évf., 11. szám • 2024. május 30. • www.hiros.hu

A VÁROS LAPJA • ALAPÍTVÁ 1868-BAN

# KECSKEMÉTI LAPOK

## Épülnek, szépülnek bölcsődéink, óvodáink

Fotó: Banerik Róbert



3. oldal

Átfogó energetikai és műszaki felújításon esik át a Forradalom utcai Csipcsirip bölcsőde. A munkálatok zömét szeptemberig befejezik, így évkezdéskor a kicsik már birtokba vehetik az épületet. Az évzáró ünnepségen Szemereyné Pataki Klaudia polgármester elmondta: az elmúlt években négy teljesen új bölcsőde épült Kecskeméten és hármat felújítottak. Ez a folyamat folytatódik most a Forradalom utcai bölcsődében.



Szemereyné Pataki Klaudia polgármester (a háttérben dr. Pataki Mariann, az ESZII vezetője)

### Kecskeméti a kiválasztott tartalékos úrhajós

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester az első magyar úrhajós, Farkas Bertalan (balról) és a hétfőn bejelentett tartalékos úrhajós, a kecskeméti származású Cserényi Gyula társaságában tavaly ősszel a kecskeméti egyetemen. Cserényi utazhat Amerikába a következő magyar úrhajósaként választott Kapu Tiborral, akivel ugyanazt a kiképzést kapják majd. Így a kecskeméti jelöltnak is maradt még esélye kiutazni a világűrbe. Gratulálunk a teljesítményéhez!



## VÁLASZTÁS, JÚNIUS 9. Kecskemét biztonsága és fejlődése a tét

4. oldal

Kecskemét megállíthatatlanul fejlődik. A választás tétje, hogy ez tovább folytatódhat-e. Nemcsik Mátyás önkormányzati képviselő arra figyelmeztet, hogy a baloldálnak a saját gazdagodása és a kasszakulcs megszerzése a fontos. A megkezdett munka folytatásáról döntünk 2024. június 9-én – nyilatkozta a képviselő.



hiros.hu

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!



LAPUNK

40.000

PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: JÚNIUS 6.



Sikeresen befejeződött Kecskeméten az EPS polisztirolgyártó és EPS polisztirol-hulladékátvevő és -újrahasznosító üzem építése. A beruházó a Hőplusz Rendszer Kft., amely 4.400 négyzetméteres üzem hozott létre, továbbá új, világszínvonalú gyártástechnológiát is beszerezett. A környezetvédelmi szempontból is kiemelkedő jelentőségű projekt 2,5 milliárd forintból valósult meg.

Május 23-án délután Kecskeméten nyílt meg Magyarország első olyan gyára, mely polisztirolhulladék újrahasznosításával is foglalkozik, és amely hozzájárul az ipari szintű környezetvédelemhez. A Hőplusz Rendszer Kft. EPS polisztirolgyártó és EPS polisztirol-hulladékátvevő és -újrahasznosító üzeme a Mindszenti körúton épült meg egy év alatt.

– A fejlesztés keretében a gyártócsarnok megépítésén és az infrastruktúra kialakításán kívül új gyártógépsorokat is beszereztünk. A német Erlentech céggel kötött stratégiai megállapodásunk eredményeként a világ legkorszerűbb gyártástechnológiájával felszerelt gyára jött létre Kecskeméten, számos, először itt debütáló műszaki megoldással, amelyek révén világszínvonalon fogjuk gyártani az EPS hőszigetelés termékeit – hangsúlyozta Deutsch Endre, a Hőplusz Rendszer Kft. ügyvezetője.

A vállalat 4.400 négyzetméteres üzem hozott létre, továbbá új gyártástechnológiát is beszerezett. A fejlesztésnek köszönhetően csökken az energiafelhasználás, a gyártási idő, valamint a gyártáskor keletkező hulladék mennyisége, többszörösére nőtt a cég gyártókapacitása, termékpalettája pedig új termékekkel bővült.

– Újabb lépés Kecskemét és egyben Magyarország gazdasági fejlődésében. Biztos munkahelyeket teremt, jó adófizetője városunknak és kormányunknak. Egy olyan fejlett technoló-

## Kecskeméten nyílt meg Közép-Európa legkorszerűbb hőszigetelőanyag-üzeme



Első sor balról: Deutsch Endre, a Hőplusz Rendszer Kft. ügyvezetője, Lévai Jánosné önkormányzati képviselő, Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, mögöttük dr. Szeberényi Gyula Tamás országgyűlési képviselő

gia, amely az otthonokban és az intézményekben biztosítja a meleget, a biztonságot és a jó érzetet – mondta a helyszínen Szemereyné Pataki Klaudia polgármester.

Az eseményen egy zöld gomb megnyomásával vette kezdetét szim-

bolikusan a gyártás az üzemben május 23-án délután, majd legördült az első legyártott szigetelőtömb. Ezt követően a Hőplusz Rendszer Kft. ügyvezetője felajánlott 4 családi ház hőszigeteléséhez való homlokzati anyagot, melyet a 11-es körzetben,

Műkertvárosban, Rendőrfaluban, Kósafaluban és Muszaj városrészen kaptak meg a lakosok.

A fejlesztésnek köszönhetően a Hőplusz Rendszer Kft. 22 munkahelyet őriz meg és további 8 munkahelyet hoz létre. A vállalat a Gazda-

ságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz keretén belül 1,2 milliárd forint feltételeken vissza nem térítendő támogatást nyert. A teljes projekt bekerülési költsége 2,5 milliárd forint.

Molnár H. Boglárka



### Rugby



Öt kecskeméti általános iskola lány- és fiúrugsapatai mérték össze tudásukat május 23-án a School Rugby Városi Tornán, az Atlétikai Centrumban. A Kecskeméti Atlétikai és Rugby Club által szervezett, idén már 8. alkalommal megtartott rendezvényen 143 diák küzdött elszántan a továbbjutásért és a legjobbaknak járó kupákért. A rugby club elnöke szerint a torna fő célja az utánpótlás-toborzás.

### 90 éves



Május 27-én 90 éve született Nyúl Pálné Juliska, vagy ahogy a családja hívja, Panka néni, akit mint szépkorú kecskeméti lakost a városvezetés is felköszöntött a kerek évfordulón. Az ünnepeltet Rávagy téri otthonában kereste fel születésnapjára jókívánságokkal, a miniszterelnök üdvözlésével és a város ajándékaival Engert Jakabné alpolgármester és Jánosi István, a körzeti önkormányzati képviselője.

### Fotók



A 2019-es csíksomlyói búcsúról, Ferenc pápa csíksomlyói látogatásáról és a Kárpát-medence más keresztény értékeiről nyílt fotókiállítás a Hírös Agóra aulájában. A határon túli amatőr és hivatásos fotósok munkáit felvonultató tárlat június 2-áig látogatható. A kiállítást a Kárpát-medencei Magyarország Evangelizációjáért Alapítvány és a Keresztény Értelmisségiek Szövetsége (KÉSZ) szervezte.

### KlímaSztár



Öt hazai település – Barnag, Debrecen, Kecskemét, Újpest és Vác – mintaértékű zöldfelület-kezelési gyakorlatai nyerték el az Éghajlatvédelmi Szövetség KlímaSztár 2024 díjait. Az elismeréseket május 24-én Nagyköváciban, a Teleki-Tisza kastélyban, a Zöld Civil Szervezetek Országos Találkozóján vehették át a területek kezelésében közreműködő önkormányzatok, valamint szervezetek képviselői.

## KECSKEMÉTI KRÓNKA


 hiros.hu  
 TOVÁBBI KÉPEK


Fotó: Barczik Róbert

# Átfogó felújításon esik át a Forradalom utcai Csipcsirip bölcsőde

Folytatás az 1. oldalról

Átfogó, komplex energetikai és műszaki felújításon esik át Kecskeméten a Forradalom utcai Csipcsirip bölcsőde. A munkálatokat már meg is kezdte a tapasztalt, helyi kivitelező – mondta el a bölcsőde évről ünnepségén Szemereyné Pataki Klaudia polgármester.

– Nagyon sokan vállalnak gyermeket, és ez egy jó jel a város részéről, hiszen látjuk a jövőképet, hogy szülnének a kicsik és népesül Kecskemét

a fiatalokkal, az új generációval. Mindehhez biztosítunk egy nagyon stabil intézményi háttérrel, kiváló kollégákkal, szakmailag felkészült bölcsődei gondozókkal, vezetőkkel és foglalkozásukban elmélyült szakemberekkel – mondta Szemereyné Pataki Klaudia.

A polgármester kiemelte: négy teljesen új bölcsőde épült Kecskeméten az elmúlt években és hármat felújítottak.

Ez a folyamat folytatódik most a Forradalom utcai bölcsőde átfogó

felújításával. Ennek részleteiről Balogh Zoltánt, az önkormányzat fejlesztéspolitikai irodájának vezetőjét kérdeztük.

– Megújul az épület lapos teteje – ez már a tavalyi időszakban meg is valósult –, szigeteljük a külső határolóelemeket, kicseréljük a nyílászárókat, ahol ez szükséges. A gépészeti elemeket felújítjuk, az elektromos hálózatot megújítjuk, továbbá az épületen elhelyezésre kerül egy 6,5 kWp-s napelemes rendszer, hogy ezzel is csökkenjen az intézmény

elektromosáram-felhasználása – részletezte Balogh Zoltán.

Az épületfelújítás ezen energetikai része pályázati forrásból valósul meg mintegy 193 millió forint értékben. Az önkormányzat ezt 85 millió forint saját forrással egészíti ki, melyből szintén fontos fejlesztéseket finanszíroznak.

– Megújításra kerülnek az épület belső felületei, burkolatai, fel tudjuk újítani a külső udvart, a játszótéri elemeket és az azok környezetében található gumiburkolatot. Felújítjuk

a kerítést, továbbá 3D-kerítéssel fogjuk az udvar belső területeit, ahol szükséges, egymástól elhatárolni. Fontos, hogy a külső burkolatokat a csoportszobák előtt, ha szükséges, elbontjuk, és új burkolattal fogjuk lefedni – magyarázta Balogh Zoltán.

A fejlesztéspolitikai iroda vezetője elmondta: a kivitelezési munkák legnagyobb része a nyári szünetben megvalósul, így a szeptemberi évkezdéskor már birtokba vehetik az épületet a gyerekek.

Borda Máté



## Köszívű



A Köszívű dalai csendültek fel május 27-én, hétfőn a híros város főterén a szombati Nyitott Városháza címmel meghirdetett rendezvénysorozat első estjén. A Szenté Vajk – Galambos Attila – Juhász Levente alkotta szerzőtrío musicaldarabja Jókai Mór közismert regényéből készült, és a hazaszeretetről, hűségéről, bátorságáról, a szeretet és a szerelem erejéről mesél az ifjabb és az idősebb korosztálynak.

## Bajnok



Szekszárdon a Török Sándorné Emlékverseny keretében rendezték meg az idei országos szenior dobó ötpórbajnokságot. Közel 50 összetett versenyző küzdött a helyezésekért. A 80 évesek korcsoportjában a Kecskeméti Spartacus Sportkör és Közösségi Tér atlétája, Grosán Pál 3000 pontot elérő teljesítménnyel magyar bajnok lett. Grosán Pál júliust követően már a 85 évesek mezőnyében remekelhet.

## Úszók



A tavaszi felkészülés részeként Szentesen versenyeztek a Kecskeméti Sportiskola és a BÁCÁSVÍZ KVSC úszói a XXVII. Óvodától az Olimpiáig Úszóversenyen. A jó hangulatú hétfvégén 21 egyesület 287 sportolója képviseltette magát. A csapatok pontversenyében a Kecskeméti Sportiskola a harmadik, a BÁCÁSVÍZ KVSC a negyedik helyezést érte el. Első a Szenté Városi Úszó Klub, második a Monori SE lett.

## Világbajnok



Második világbajnoki címét nyerte el a TST Tánc és World Jumping Stúdió Kecskemét táncosa, Duka Viktória a horvátországi Porečben tartott világbajnokságon – adta hírül Facebook-oldalán a táncstúdió. Duka Viktóriát emellett az egész Urban (hiphop) kategóriában is a legjobb női táncosnak választották. Molnár Lilla a 4., a New Generation pedig a 9. helyen végzett a nemzetközi versenyen. (Fotó: TST FB-oldala)

# A június 9-ei önkormányzati választás helyi jelöltjei

Kecskeméten hat polgármesterjelölt indul a 2024-es helyi önkormányzati választáson, köztük a város jelenlegi polgármestere, aki folytatni szeretné tevékenységét. Az egyéni választókerületek közül a 2-es volt a legnépszerűbb a jelöltek körében, a Hetényegyházát és Ménteleket magában foglaló körzetben ugyanis összesen hét jelölt indul a képviselői címért, köztük a jelenlegi Fidesz-KDNP-s önkormányzati képviselő is újrán. A legkevesebben a 3-as, a 11-es és a 12-es körzetben lesznek a jelöltek, ezekben 4-4 induló van. A 3-as körzet az, ahol Vancsura Istvánt, a Szövetség a Hírös Városért Egyesület jelöltjét nyilvántartásba vették ugyan, de ő visszalépett. Új jelölőszervezetek is megjelentek a 2024-es választásra, ilyen a Civil Összefogás Városunkért Egyesület és a Válasszon jövőt!, de több olyan párt is indít jelölteket a választókerületekben, akik az előző önkormányzati választáson nem tudtak bekerülni a közgyűlésbe, ilyen a Magyar Kétfarkú Kutypárt, valamint a Mi Hazánk.

A jelölőszervezetek kompenzációs listái is megtalálhatók a [valasztas.hu](http://valasztas.hu) oldalon. Ennek az a jelentősége, hogy azok a jelöltek, akik nem nyernek egyéni választókerületet, az úgynevezett töredékszavazatokkal a saját jelölőszervezetük listás képviselőinek bekerülését segítik. Választási oldalunkat a [valasztas.hu](http://valasztas.hu) adatai alapján állítottuk össze, ahol abban a sorrendben szerepelnek a jelöltek, ahogy a szavazólapokon lesznek, ezt pedig a Helyi Választási Bizottság sorsolása döntötte el.

## Polgármesterjelöltek a szavazólapon való feltüntetés sorrendjében:

- Hódi Zsuzsanna, Mi Hazánk Mozgalom
- Bodrogi Tamás, Válasszon Jövőt! Kiskun Lokálpatrióta Egyesület
- Dr. Kara László, független
- Dr. Klinger Ádám András, Civil Összefogás Városunkért Egyesület
- Szemereyné Pataki Klaudia, FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt
- Király József, Szövetség a Hírös Városért Egyesület, Demokratikus Koalíció, LMP – Magyarország Zöld Pártja, Magyar Szocialista Párt, Párbeszéd – a Zöldek Pártja

## A választókerületek egyéni önkormányzati képviselőjelöltjei a szavazólapon való feltüntetés sorrendjében:

### 1. választókerület

- Orbán Dominik, Civil Összefogás Városunkért Egyesület
- Siklódi Levente, FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt
- Dr. Siposné Bodrozán Alexandra, Szövetség a Hírös Városért Egyesület, Demokratikus Koalíció, LMP – Magyarország Zöld Pártja, Magyar Szocialista Párt, Párbeszéd – a Zöldek Pártja
- Paksi Mária, Magyar Kétfarkú Kutya Párt
- Koskár István, Válasszon Jövőt! Kiskun Lokálpatrióta Egyesület
- Gödöllei Lászlóné, Mi Hazánk Mozgalom



### 2. választókerület

- Hódi Zsuzsanna, Mi Hazánk Mozgalom
- Dr. Papp Zoltán, FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt
- Hajba Balázs, Magyar Kétfarkú Kutya Párt
- Süli Csontos Ottó, Hetényegyházi Városrész Szépitő Egyesület
- Princz László, Válasszon Jövőt! Kiskun Lokálpatrióta Egyesület
- Gondi Etelka, Civil Összefogás Városunkért Egyesület
- Guti István, Szövetség a Hírös Városért Egyesület, Demokratikus Koalíció, LMP – Magyarország Zöld Pártja, Magyar Szocialista Párt, Párbeszéd – a Zöldek Pártja

### 3. választókerület

- Vágszélei László, Mi Hazánk Mozgalom
- Orbán Róbert, Civil Összefogás Városunkért Egyesület
- Nemcsik Mátyás, FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt
- Árvai Zoltán, Magyar Kétfarkú Kutya Párt

### 4. választókerület

- Papp Dávid, Magyar Kétfarkú Kutya Párt
- Kopping Rita, Szövetség a Hírös Városért Egyesület, Demokratikus Koalíció, LMP – Magyarország Zöld Pártja, Magyar Szocialista Párt, Párbeszéd – a Zöldek Pártja
- Gál Zsombor, FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt
- Retkes Tamás Imre, Civil Összefogás Városunkért Egyesület
- Suhajda Attila, Válasszon Jövőt! Kiskun Lokálpatrióta Egyesület
- Szántó Józsefné, Mi Hazánk Mozgalom

### 5. választókerület

- Várkonyi Zoltán, Szövetség a Hírös Városért Egyesület, Demokratikus Koalíció, LMP – Magyarország Zöld Pártja, Magyar Szocialista Párt, Párbeszéd – a Zöldek Pártja
- Kovács Tibor, Mi Hazánk Mozgalom
- Józsa Bálint, Válasszon Jövőt! Kiskun Lokálpatrióta Egyesület

- Szamlér László, FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt
- Matócsi Illés, Magyar Kétfarkú Kutya Párt

### 6. választókerület

- Dobos József, Civil Összefogás Városunkért Egyesület
- Kéri Szilvia, Magyar Kétfarkú Kutya Párt
- Nógrády Miklós, Szövetség a Hírös Városért Egyesület, Demokratikus Koalíció, LMP – Magyarország Zöld Pártja, Magyar Szocialista Párt, Párbeszéd – a Zöldek Pártja
- Laczkó Zsámboki Angéla, FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt
- Szabó Katalin, Mi Hazánk Mozgalom

### 7. választókerület

- Karikó Ágnes, Magyar Kétfarkú Kutya Párt
- Dr. Tóth Szilárd, Szövetség a Hírös Városért Egyesület, Demokratikus Koalíció, LMP – Magyarország Zöld Pártja, Magyar Szocialista Párt, Párbeszéd – a Zöldek Pártja
- Tóth Attila, FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt
- Dr. Papál László, Civil Összefogás Városunkért Egyesület
- Tormási György, Mi Hazánk Mozgalom

### 8. választókerület

- Dávid Dolli, Civil Összefogás Városunkért Egyesület
- Szappanos Benedek, FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt
- Király József, Szövetség a Hírös Városért Egyesület, Demokratikus Koalíció, LMP – Magyarország Zöld Pártja, Magyar Szocialista Párt, Párbeszéd – a Zöldek Pártja
- Tóth Imre, Mi Hazánk Mozgalom
- Kordik Szabolcs, Magyar Kétfarkú Kutya Párt

### 9. választókerület

- Ralf Robert, Esély Központ Egyesület
- Magyar Tibor Csaba, Civil Összefogás Városunkért Egyesület
- Vörös Mária Terézia, Mi Hazánk Mozgalom
- Kisházi Antónia, Válasszon Jövőt! Kiskun Lokálpatrióta Egyesület

- Jánosi István, FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt
- Somogyi Timea Anna, Szövetség a Hírös Városért Egyesület, Demokratikus Koalíció, LMP – Magyarország Zöld Pártja, Magyar Szocialista Párt, Párbeszéd – a Zöldek Pártja

### 10. választókerület

- Hahn-Tapodi Zsuzsanna, Szövetség a Hírös Városért Egyesület, Demokratikus Koalíció, LMP – Magyarország Zöld Pártja, Magyar Szocialista Párt, Párbeszéd – a Zöldek Pártja
- Pásztai András, FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt
- Gödöllei László, Mi Hazánk Mozgalom
- Kalló Julianna, Civil Összefogás Városunkért Egyesület
- Rakítovszky Tamás Lajos, Válasszon Jövőt! Kiskun Lokálpatrióta Egyesület

### 11. választókerület

- Bodrogi Tamás, Válasszon Jövőt! Kiskun Lokálpatrióta Egyesület
- Tancsa János, Szövetség a Hírös Városért Egyesület, Demokratikus Koalíció, LMP – Magyarország Zöld Pártja, Magyar Szocialista Párt, Párbeszéd – a Zöldek Pártja
- Tóth István, Mi Hazánk Mozgalom
- Lévai Jánosné, FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt

### 12. választókerület

- Gyuris Dávid, Szövetség a Hírös Városért Egyesület, Demokratikus Koalíció, LMP – Magyarország Zöld Pártja, Magyar Szocialista Párt, Párbeszéd – a Zöldek Pártja
- Tóth-Kósa Anikó Izabella, Mi Hazánk Mozgalom
- Nagy Szilveszter, Válasszon Jövőt! Kiskun Lokálpatrióta Egyesület
- Sipos László, FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt

### 13. választókerület

- Mészáros Edit, Magyar Kétfarkú Kutya Párt
- Leviczky Cirill, FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt
- Jászfalvi József, független jelölt
- Nagy Sándor, Mi Hazánk Mozgalom
- Rézsó Vince, Válasszon Jövőt! Kiskun Lokálpatrióta Egyesület
- Jaksa Judit, Civil Összefogás Városunkért Egyesület

### 14. választókerület

- Birki János, Válasszon Jövőt! Kiskun Lokálpatrióta Egyesület
- Dr. Fekete Gábor, FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt
- Dimer Judit, Civil Összefogás Városunkért Egyesület
- Budai-Varga Liliána, Mi Hazánk Mozgalom
- Paksi Zoltán, Magyar Kétfarkú Kutya Párt
- Szentgyörgyi Tibor Viktor, Szövetség a Hírös Városért Egyesület, Demokratikus Koalíció, LMP – Magyarország Zöld Pártja, Magyar Szocialista Párt, Párbeszéd – a Zöldek Pártja

## Választási tudnivalók

A június 9-i európai parlamenti és önkormányzati választáson voksolni reggel 6 órától 19 óráig lehet a választás napján érvényes okmányokkal.

A június 9-i választásokon a választópolgároknak érvényes személyazonosító igazolvánnyal, útlevéllel vagy vezetői engedéllyel kell igazolniuk személyazonosságukat, a lakcímküvet, személyi azonosítójukat pedig a lakcímkártyával. Lejárt okmánnyal nem lehet szavazni. Fontos, hogy a személyi igazolvány és a jogosítvány is az igényléstől számított 8 nap alatt készül el, ezért az új okmányt javasolt legkésőbb 2024. május 31-ig igényelni, hogy az biztosan átvehető legyen a választás előtt. Az útlevél esetén magasabb illeték befizetése mellett lehetőség van sürgősségi vagy azonnali (24 órán belüli) okmányigénylésre is.

A választásokra tekintettel június 7-én, pénteken 10 órától hétfőig nem lehet majd új lakcímet bejelenteni. Azt, aki pénteken 10 óra előtt elintézi a lakcímváltozás bejelentését, már az új címe alapján veszik fel a választói névjegyzékbe.

A legtöbb kormányablak a választás hétvégéjén, június 8-án, szombaton és 9-én, vasárnap is nyitva lesz, így ha a voksolás napján valakinek semmilyen érvényes személyazonosító igazolványa sincs, ideiglenes személyi igazolványt igényelhet, amivel lehetséges a szavazás. Ezen a napokon kizárólag személyi okmányokkal kapcsolatos ügyintézésre és a lakcímkártya pótlására lesz lehetőség.

## Európai uniós választás

Az önkormányzati választás időpontja egybeesik az európai parlamenti választás időpontjával.

Európai parlamenti (EP) választást ötévente tartanak az Európai Unióban (EU). A szavazást 2024-ben – a Tanács döntésének értelmében – 2024. június 6. és 9. között kell megtartani, de a pontos dátumot (az eltérő hagyományok és jogi rendelkezések miatt) a tagállamok maguk dönthetik el.

A választás egyfordulós, listás szavazás, amin Magyarországon csak pártok indulhatnak. Az ország az EP javaslata alapján a 2024-es választáson is 21 képviselőt küldhet majd az Európai Parlamentbe. Az a párt állíthatott listát, amely legalább 20 000 választópolgár aláírását össze tudta gyűjteni. A voksoláskor az egész ország egyetlen választókerületet alkot. Mandátumot csak az a lista szerezhethet, amely megkapta az érvényes szavazatok legalább 5%-át.

## Néhány fontosabb határidő

- Mozgóurna igénylése online (azonosítás nélkül) és levélben**  
2024. április 4. – 2024. június 5. 16:00
- Mozgóurna igénylése személyesen**  
2024. április 4. – 2024. június 7. 10:00
- Mozgóurna igénylése online (azonosítással)**  
2024. április 4. – 2024. június 9. 12:00
- Mozgóurna igénylése meghatalmazott útján**  
2024. április 4. – 2024. június 9. 12:00
- Átjelentkezés másik szavazókörbe**  
2024. április 4. – 2024. május 31. 16:00
- Átjelentkezés visszavonása**  
2024. április 4. – 2024. június 7. 10:00
- Küldjelelvi névjegyzékbe vételi kérelem benyújtása**  
2024. április 4. – 2024. május 31. 16:00
- Küldjelelvi névjegyzékbe vétel visszavonása**  
2024. április 4. – 2024. június 5. 16:00
- Braille-írással szavazásablak igénylése**  
2024. május 31. 16:00
- Akadálymentes szavazóhelyiség igénylése**  
2024. június 5. 16:00

## Választás a KTV-ben

A KTV a június 9-ei helyi önkormányzati választásra készülve az összes egyéni választókerületi képviselőjelöltet, valamint a polgármesterjelölteket is meghívta stúdiójába, hogy bemutatkozhassanak a választóknak.

Választás 2024 – ezt a címet viselik a KTV választási műsorai, amelyeket május 27-e és június 7-e között láthatnak a kecskeméti. Hétfőnként és keddenként 20 óra 30 perctől, szombán, csütörtökön és pénteken pedig 20 órától és 20.30-tól kísérhetik figyelemmel választási műsorainkat. Az adásokban a képviselőjelöltek 5-5 percet kapnak arra, hogy megadott kérdésekre válaszoljanak. A műsorok választókerületenként mutatják be azokat a jelölteket, akik elfogadták a KTV meghívását. Ők először bemutatkoznak, majd ismertetik álláspontjukat választókerületük helyzetéről, ezt követően terveikről, céljaikról beszélhetnek, majd zárószóra adunk lehetőséget. A megszólalásokat óra méri. A választási műsorok sugárzásának pontos rendje a [Hirös.hu](http://Hirös.hu) oldalon olvasható. Az adások – miután már a televízióban sugárzásra kerültek – június 7-étől a KTV YouTube-csatornáján is megtekinthetők lesznek.



Kecskemét város erdészeti szakirányítója és a város főkertésze összefogott annak érdekében, hogy felpörögjön a városi klímavédelmi-védőfásítási koncepció megvalósítása.

A város vezetése eddig is kiemelt figyelmet fordított a város parkosítására, a virágos, zöld városkép fenntartására. Ezt a szakmai összefogást a város vezetése kiemelten támogatja, hiszen Kecskemét térsége különösen kitett a klímaváltozás káros hatásainak. Fontos, hogy mérsékeljük ezeket a hatásokat egészségünk védelmében. Ma már köztudott a fák, az erdő klímakiégénylítő, rekreációs hatása. A program célul tűzi ki a város zöldinfrastruktúrájának fejlesztését, egy védőfásítási, illetve véderdőhálózat kialakítását a városon belül és a város körül. Ennek a célnak a megvalósítása érdekében egy társadalmi összefogást is szeretnénk megvalósítani. (Önkormányzat, vállalkozók, cégek, magánemberek, civil szervezetek stb.)

## Új lendületet kap Kecskemét zöldinfrastruktúra fejlesztése

Szabó Lajos, a város erdészeti szakirányítója és Győri András főkertész közös területbejárásán választja ki azokat a területeket, amelyek alkalmasak lehetnek véderdők, védőfásítások kialakítására. Erdészeti és kertészeti módszereket is bevetnek ezen klímavédelmi fásítások létrehozására és fenntartására. Ez nem egyszerű feladat a Kiskunság homoktalajain, száraz klímájában. A most kiválasztott területeken a következő erdősítési időszakban kezdődnek el a konkrét munkálatok. Addig is van feladat, hiszen fontos a szakmai tervezés és a költségvetési háttér kialakítása.

A városnak szándékában áll erre a

fontos területre minden évben külön forrást elkülöníteni. Olyan egészséges, klímavédelmet erősítő erdős, fás területeket szeretnénk megvalósítani Kecskeméten, ahova az emberek is örömmel járnak sétálni, feltöltődni, miközben a gyerekek úgy nőnek fel, hogy megismerik az erdők élővilágát, az ember szerepét, felelősségét, megtanulják értékelni a környezetünket. Fontos, hogy olyan életmódot folytassunk, mellyel nem terheljük környezetünket, amikor természeti értékeinket megőrizve természeti erőforrásaink hosszú távon fennmaradnak. Így egy egészséges életteret adhatunk át az elkövetkező nemzedékeknek.



Szabó Lajos, a város erdészeti szakirányítója (balról) és Győri András főkertész közös területbejárásán

Az erdősítések során változatos erdőszerkezet kialakítására törekednek, őshonos fajokkal, például kocsányos tölgy, magyar kőris, vénicszil, mezei juhar. Cél, hogy az erdőfoltok kialakítása során megjelenjen a teljes erdei életközösség, lágy szárúakkal, cserjékkel, madarakkal és egyéb állatokkal együtt. A végeredmény egy olyan erdőszerkezet legyen, mely különösen alkalmas a városi klíma javítására, a véderdőfunkció ellátására és még esztétikailag is szép.

– A tél végén több városrészben sikeresen megvalósult lakossági faültetések, falocsolások igazi közös-

ségi élményt adtak a résztvevőknek. Érezhető volt, hogy a helyi közösség jelentős része tisztában van azzal, hogy fenntarthatósági és klímaválság terhelő életünket. Szeretjük családjunkat, Kecskemétet, az élő környezetünket. Féljük gyermekeink jövőjét, érezzük felelősségünket. Egyre többen gondolják azt, hogy nekik személyesen is tenni kell valami pozitív lépést az ügyben. Nem mindegy, hogy bűdös, poros, izzasztó környezetbe térünk le, vagy madárcsicsergős, illatos levegőjű fák közé. Bízunk benne, hogy ez a projekt valóban kiteljesedik. Rajtunk múlik – hangsúlyozza Szabó Lajos.

## Idén is keresik a legszebb kecskeméti konyhakerteket

**Kecskemét városa az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület szervezésében idén immáron 12. alkalommal részese „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei elnevezésű Magyar Örökség díjas országos programnak. A kezdeményezés célja a kiskertek és konyhakertek újraértékelése, a lakosok élelmiszer-termelésre való ösztönzése, egészséges és biztonságos élelmiszer előállítás.**

Ez az országos mozgalom nem csupán a versenyről szól, hanem arról is, hogy felhívja a figyelmet azokra a lelkes kertművelőkre, akik fáradságot nem kímélve művelik konyhakertjüket, gyümölcsöseit. Munkájukkal megmutatják környezetüknek, hogyan kell értékesen élni, kihasználva a környezet adta lehetőségeit.

A 2024. év kiemelt témája: „A növényi sokféleség kertje”. A kertben minél többfajta és többféle zöldség, gyümölcs,

fűszer- és gyógynövény legyen. Egy növényből többfajta méretű, színű, ízű.

A nevezéssel kapcsolatos elvárások és egyben a bírálat szempontjai az alábbiak.

A kertben minimum 5, az erkélyen/balkonon 5 edényben elhelyezett, 3 különböző konyhakerti növény termesztése történjen. A megművelt terület legyen szép, megfelelően gondozott, gyommentes. A megtermelt zöldségek/gyümölcsök minősége megfelelő legyen.

További elvárások: vegyszermentes művelés, a szerves tápanyagok utánpótlása, a termőtalaj védelme, csapadékvíz használata, öko/bio, régi módszerek alkalmazása, fűszer- és gyógynövények, régi, saját megőrzésű fajták megléte a kertben, madárbarát, rovarbarát kert kialakítása. A kertet lehetőleg több generáció művelje, illetve a kertben minél többféle növény és élőlény kapjon helyet!

Vegyszer használata esetén a permetezési napló naprakész, szabályos vezetése KÖTELEZŐ!

Nevezési kategóriák:  
Balkon: Erkélyen kialakított  
Mini: 10–50 m<sup>2</sup>  
Normát: 50 m<sup>2</sup> felett  
Zártkert 1: Zöldséges  
Zártkert 2.: Gyümölcsös

Zártkert 3.: Vegyes (zöldség és gyümölcs)

Közösségi: Csoportok, óvodák, iskolák, szervezetek által megművelt kertek  
Jelentkezhet a balkon, kert, udvar, telek, földterület tulajdonosa vagy annak megművelője.

Szeretettel várják az érdeklődők jelentkezését minél előbb, de legkésőbb 2024. június 15-ig.

A kitöltött jelentkezési lap leadható: személyesen az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület irodájában: 6000 Kecskemét, Csányi krt. 14. 1. emelet 106., e-mailben, online: orosz.edina@aranyhomok.hu vagy postai úton: Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület, 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

„A legszebb konyhakert” program – Kecskemét 2024. évi eredményhirdetése:

2024. szeptember 26. (csütörtök) 16:30

A program felhívása és a jelentkezési lap elérhető az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület honlapján, [www.aranyhomok.hu](http://www.aranyhomok.hu) és Facebook-oldalán, [www.facebook.com/akegyesulet](https://www.facebook.com/akegyesulet).

Jelentkezéskor, illetve a verseny idején szívesen veszik fotók készítését a balkonnál, kertről, mely segíti a bírálok munkáját. Várják minden zöldség-gyümölcs termeszőt, kertművelőt egyén és közösség jelentkezését!

(A jelentkezési lap a Hírös.hu oldalon azonos című cikkének végéről tölthető le!)

## Csobog a víz a Luca kútból, és a nyomkereső is a helyén

Újra csobog a víz a Luca kútból. A Szabadság tér átfogó rekonstrukciójához kapcsolódóan befejeződtek a Luca szökőkút javítási munkái. A kora tavasszal elkezdődött felújítási munkálatok után Szemők Zsuzsanna alkotása ismét az eredeti elképzelés szerinti látványt nyújtja.



A Városüzemeltetési Nonprofit Kft. a Luca szökőkúttal kezdte meg a város mintegy 25 szökőkútjának a felújítását és a körülötte lévő terep rendezését. A berendezéseket az őszi időszakban téliesítették, késő tavasztól kezdve pedig folyamatosan üzembe helyezték őket, ezt azonban a rendszerek takarítása, fertőtleníté-

tése, próbauzemeltetése és esetleges javítási munkálatai előzik meg. A szökőkutak beüzemelését az Aranyhomok szálloda előtti, valamint a Kisfaludy és a Rákóczi utcai kutakkal folytatják – tájékoztatta a Kecskeméti Médiacentrumot a Városüzemeltetési Nonprofit Kft.

Mindazonáltal május 24-én a felújított nyomkereső játék is visszakerült Luca mellé. A kedvelt köztéri foglalkoztató térplasztikát múlt hét péntektől újra használhatják a Szabadság tere kilátogató gyerekek.

SZIVÁRVÁNY AQUA BALLONOS VÍZ HÁZHOZZÁLLÍTÁS

**Gazdaságos alternatíva**  
a folyamatosan dráguló  
**PET-PALACKOK**  
**KIVÁLTÁSÁRA**

DÍJMENTES HÁZHOZZÁLLÍTÁS  
 KEDVEZŐ ÁRAK  
 KÖRNYEZETBARÁT MEGOLDÁS

**AJÁNLATKÉRÉS**

KEDVEZŐ ÁRÚ ÉS HAVIDÓMENTESEN KIHELYEZHETŐ AUTOMÁTÁK VÍZPUMPA A KISEBB FELHASZNÁLÓK RÉSZÉRE

[www.szivarvanyaqua.hu/kapcsolat](http://www.szivarvanyaqua.hu/kapcsolat)  
**+36 30 915 9399**  
**+36 76 900 680**

# Gyereknapi forgatag várta a családokat a

Mesés élmények, igazi gyereknapi forgatag várta a családokat Kecskeméten az elmúlt hétvégén. A főtéren a Hírös Agóra és a Círóka Bábszínház tett meg mindent annak érdekében, hogy boldog legyen a gyerekek számára május utolsó hétvégéje, de a városrészekben is szerveztek családi napokat.

Igazi programcunami zúdult május 25-26-án, szombaton és vasárnap a kisgyerekes családokra Kecskeméten. A főtéren péntektől vasárnapig koncertek, bábelőadások, na és per-

felnőtteket egyaránt. Őket tavaly már láthattuk a Színházi Olimpián, így sokan várták lélegzetelállító produkciójukat.

Vasárnap, a háromnapos kecskemé-



Óriási örömet okozott a gyerekeknek a rajzfilmfigurák Hírös Agóra elől induló felvonulása

sze sok-sok játék és móka várta őket a szervező Hírös Agóra és a Círóka Bábszínház jóvoltából.

Minden nap nagy volt az érdeklődés a színes programokon, a legtöbben azonban szombaton este látogattak ki a főtérré. A Hírös Agóra előtt buborékpartin bulizhattak a legkisebbek, a nullakilométerkőnél pedig kisebb tömeg gyűlt össze az All in circus formáció mutatványai körül. A

ti gyereknapi utolsó napján is sok-sok élmény várt a családokra a főtéren. Nagyon népszerű volt a MOKI, a Mercedes-Benz közlekedési programja, és óriási örömet okozott a gyerekeknek a Hírös Agóra elől induló rajzfilmfigurák felvonulása is. Mickey és Minnie egérrel, a Micimackó szereplőivel és kedvenc hercegnőjével is találkozhattak a kicsik, szívesen fotózkodtak is velük a Disney-hősök.



Minden nap nagy volt az érdeklődés a színes programok iránt

parádés utcaszínházi előadás a nézők sem voltak biztonságban. Ha nem vigyáztak, gyorsan ők is a produkcióban találhatták magukat.

A szombati nap zárásaként a Tűzmadarak Proper mess című előadása kápráztatta el a gyerekeket és a

A Tér a térben területén egész nap bábelőadások szórakoztatták a gyerekeket a gyerekhétvége utolsó napján is. Annyi biztos, hogy óriási élményeket szerezhettek a kicsik, de szülei és nagyszülei is feltölthettek a mesés programokon.

Az I. Szarkási Gyereknapi programjait állatvédelmi előadás, játékok, közösségi mozi és még számos foglalkozás színesítette



hiros.hu  
TOVÁBBI KÉPEK

## Első Szarkási Gyereknapi

Gyereknapi programdömping várta pénteken délután a Hetényegyháza Móróc Zsigmond Általános Iskola kisdíákjait is. Az I. Szarkási Gyereknapi programjait állatvédelmi előadás, játékok, közösségi mozi és még számos foglalkozás színesítette.

A rendezvény különböző kézműves foglalkozásokkal, csillámtetkóval és arcfestéssel kötötte le az első körben a gyerekeket, majd amikor már mindenki megtelt a díszes csecsebecsékkel, megkezdődtek a programok. Az eseményen Leviczky Cirill önkormányzati képviselő köszöntötte a fiatalokat, aki hangsúlyozta, élvezni kell az élet apró örömeit.

Az Argos Kutyaiskola egy látványos bemutatóval készült, majd állatvédelmi előadással tanította a gyerekeket, bemutattak a helyi táncsoportok, később pedig megkezdődtek a Püünkösdi Gyermekjátékok, valamint Bing és Soula műsora.

A helyben sült gófri mellett a nap végén közösségi filmvetítésen pihentek ki a délutáni zsongást a gyerekek.



Nagyon népszerű volt a MOKI, a Mercedes-Benz közlekedési programja

## Családi nap a Nagyváradi téren

Szombaton együtt töltötte a napot Rendőrfalu és Kósafalu apraja-nagyja. A városrészhez kötődő intézmények, egyesületek és helyi művészek műsora szórakoztatta a közönséget a Nagyváradi tér közösségi terén.

A programok nagyobb hányadát a városrész művészei és fellépői adták, a zenei események mellett volt stand-

up előadás, kutyabemutató és táncelőadások is.

Délelőtt a helyi Szent László Nyugdíjas Egyesület szórakoztatta műsorával a közönséget, délután a Kecskeméti Nótások szolgáltatták a magyar nótá kedvelőinek a vidám hangulatot.

A városrész kisgyermekei és kiskisiskolások diákjai is részt vettek a családi nap programjában, a Szabadkai utcai Mesedomb óvodások előadásával és a Damjanich János Általános Iskola diákjainak bemutatójával.

A Nagyváradi téri családi nap egyik kiemelt eseménye volt az egy családi ház hőszigetelő-anyagára kiírt helyi pályázat nyertesének kisorsolása



# hétvégén



A Fejlesztők Együtt Egyesület hívta életre a gyermekek arcára mosolyt fakasztó Rávagy téri eseményt

a szervező Kecskemét Alsószéktőrt Egyesület.

A családi napon délelőtt az óvodásoké, a gyermekeké volt a főszerep, ebéd után pedig a felnőtteknek kedveztek a leginkább a színpadi programok. A Kereki Nótások, Farkas Gábor és Tapolcsányi László, Gáspár Dávid, a Beatangrock Zenekar szórakoztatta az idősebb korosztályt.

Később Szabó Ádám, Auth Csilla, a Sógorok, a Zene nélkül mit érek én... társulat, végül pedig az ABBA Tribute Zenekar lépett fel.

## Gyereknapi parti a Rávagy téren

Gyereknapi partira invitálták a családokat a Rávagy tere szombat délután. A Fejlesztők Együtt Egyesület hívta életre a gyermekek arcára mosolyt fakasztó eseményt, amelyen egybekeltek a Pókemberrel, Mickey és Minnie egérral táncolhattak a kicsik. Emelett vetélkedő, hajfonás, arcfestés, csillámtetkő, zene, buli várta a családokat a Rávagy téren. A kicsik a horgászatot is kipróbálhatták, de zsákbamacska és több játék közül is válogathattak.

A gyereknapi délutánt a Fejlesztők Együtt Egyesület szervezte, elsősorban a kisgyermekes családokat megcélözva. Első ízben tartottuk meg, de szeretnénk hagyományt teremteni az eseményből, hiszen óriási sikere van – nyilatkozta nekünk a helyszínen



Hunyadvárosban interaktív óriásbuborék show-val is elkápráztatták a gyermekeket

## Buliztak a Melinda parkban is

Buli volt szombaton a Melinda parkban is. A fellépők mellett kézműves foglalkozásokkal, csillámtetoválással, arcfestéssel és ugrálóvárakkal készült



A Melinda parkban rendezett családi napon délelőtt a gyermekeké volt a főszerep, ebéd után pedig a felnőtteknek kedveztek a színpadi programok

## Nyugdíjasok sportvetélkedője a Messziben



Fotó: Banczik Róbert

37 városi nyugdíjasklub mintegy 250 résztvevője indult el a május 24-e délelőtti városi sportversenyen. A Kecskeméti Nyugdíjasszövetség által szervezett Mozdulj! vetélkedőt az idei évtől kezdve Probojáczné Túri Éva emlékére rendezik meg. Szemereyné Pataki Klaudia a megnyitón hangsúlyozta, a város kiemelten támogatja a nyugdíjasoknak közösségi élményt nyújtó és az egészségük megőrzését szolgáló eseményeket.

A már 10 éves múltú visszatekintő Mozdulj! sportversenyen idén 37 városi nyugdíjasklub képviseltette magát. A szervező Kecskeméti Nyugdíjasszövetség úgy döntött, hogy az idei évtől az egykori sportoló, Probojáczné Túri Éva Emlékére névvel egészíti ki a Mozdulj! sportvetélkedőt.

Probojáczné Túri Éva volt az, aki nyugdíjba vonulásakor fontosnak tartotta, hogy a sportot bevigye a nyugdíjas közösségek életébe. Azt gondolom, hogy nekünk, utódoknak, barátoknak az a kötelességünk amíg élünk, hogy az emlékezés lángját ápoljuk és életben tartjuk – nyilatkozta a Kecskeméti Médiacentrumnak Kormányosné Makai Eszter, a Kecskeméti Nyugdíjasszövetség elnöke.

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester a vetélkedő megnyitóján kiemelte, hogy nagyon tiszteli az egykori NB I-es kosaras munkásságát, aki örök példakép marad a városban. Hozzátette, hogy a város a Kecskeméti Nyugdíjasszövetség

munkáját fontosnak tartja és a jövőben is támogatni fogja.

Abban, hogy szépkorúink aktív nyugdíjas életet tudjanak megélni itt, Kecskeméten, fontos feladatunk van, ezért kiemelten támogatjuk az ilyen eseményeket, amelyek az egészségmegőrzéshez, a kellemes mozgáshoz és a közösségi élet élményéhez kapcsolódnak – hangsúlyozta nyilatkozatában Szemereyné Pataki Klaudia polgármester.

A Mozdulj! sportversenyen 250-en vettek részt. A nyugdíjasok között tornázott Király József is. – Büszke vagyok rá, hogy ilyen fiatal csapattal indulhatunk most itt a versenyen és bízom benne, hogy derekasan helytállunk – mondta az önkormányzati képviselő.

A Kecskeméti Nyugdíjasszövetség célja ezzel a rendezvénnyel, hogy támogassa a szépkorúak egészségvédelmét mindemellett, hogy kellemes, örömteli napot tölthetnek el egymással.

Balanyi Rózsa Katalin

## Megálmodták a jövő Kecskemétjét

A jövő Kecskemétjét rajzolták, festették le azok a gyerekek, akik indultak a Család- és Gyerekjóléti Központ alkotópályázatán. Közel száz pályamű érkezett az intézmény felhívására, május 24-én adták át a díjakat az ESZII oktatási központjában.

Az ESZII oktatási központjában adták át a Család- és Gyerekjóléti Központ Kecskemét 2050 című alkotópályázatának díjait. Temesvári Ágnes, a központ vezetője köszöntötte a gyerekeket és szülőiket. Külön köszönetet mondott a felkészítő tanároknak, valamint a zsűri tagjainak: Acsai Ritának, Vass-Eysen Áronnak és Szabó Csabának. Mint

elmondta, a város középiskoláisi és általános iskoláisi számára írták ki a pályázatot a jövő Kecskemétjének megalkotására. Őket is meglepte, milyen gyönyörű pályaművek érkeztek. Összesen 98 alkotást küldtek be felhívásukra, a sok rajz mellett született két vers is. Ezekből nyílt kiállítás az eredményhirdetéssel egyidőben.



Fotó: Gyenes Kata

Lapunk  
archívumábólBugac nemcsak volt,  
hanem lesz is

„A Budapesti Sikvidéki Erdőgazdasági Nemzeti Vállalat vezetői, több erdészeti szakember és a soproni erdészeti főiskola hallgatói tegnap egésznapos tanulmányi kiránduláson vettek részt Bugacon. [...] Az Alföld legkisebb cserjéje a *Fumina Vulgaris*, amellyel a gödrös ültetésű akáctábla környékén találkoztunk. – Élénk bizonyíték – mondja Magyar Pál – ez a kis cserje arra vonatkozólag, hogy a bugaci talaj összetétele szinte méterenként változik. Tőlünk pár méternyire olyan jó a talaj, hogy akácfát lehetett ültetni, itt azonban már csak a *Fumina Vulgaris* él meg. [...] A fekete fenyő a legigénytelenebb fajták közé tartozik. Bugac területének nagyrészt tehát ezzel fogjuk befásítani, mert jól köti a homokot, tüleveivel humuszossá teszi a talajt és ami a legfontosabb – a gyakorlati példa azt mutatja, – hogy ahol fenyőerdő volt, ott magától honosodik meg az akác. [...] Délután a bugaci nagyerdőt látogattuk meg. – Az egész erdőterületnek körülbelül a háromnegyed része ősborkafából áll – mondja Bakkai László erdőgondnok. Az erdőben élénk táru az igazi Bugac a maga jellegzetes homokbuckáival. A buckák tetején ősborka, eső által kimosott gyökere ropog a lábunk alatt. Az egyik 5-6 méteres bucka tetején megállunk. – Ez Kecskemét legmagasabb »hegye« – jegyzi meg mellettünk valaki. [...] A kellemesen, hasznos tudnivalókkal gyarapodva eltöltött tanulmányi út végén Kézér János parasztszármazású vezérigazgató hangoztatta, hogy a Sikvidéki Nemzeti Vállalat nagy szeretettel hajtja végre Bugac fásítási tervét, melynek során 4000 kat. hold befásítására kerül sor Kecskeméten. E mellett Kecskeméten középfokú erdészeti iskola létesítését is tervezi a Nemzeti Vállalat. A pompázó bugaci erdő és a Nemzeti Vállalat tervei megnyugtatónak bennünket arról, hogy Bugac nemcsak volt, hanem lesz is, mert az Alföld, így Kecskemét fásítása is jó kezekben van.” (KL, 1949. május 28.)

Tőserdő valódi madarai  
fantáziakörnyezetben

Szabó Eszter kiállítása nyílt meg nemrég a Tőserdő Ökoturisztikai Központban, erről közöl helyi riportot a legújabb Természetvédelem határok nélkül magazinműsor. Az anyag a szerbiai-magyar koprodukción készülő sorozat május 25-ei, 18.30-kor kezdődő, 65. adásában látható a Kecskeméti Televízió műsorán.

Szabó Eszter festőművész gyakran látogatja a Kiskunsági Nemzeti Parkot, s elményeit grafikai és digitális technikával készült képeken meg is örökíti. Legújabb kiállításán a környék madárvilágát mutatja be saját fantáziájával, kreativitásával kiegészítve.

A művész már korábbi kiállításain is bizonyította, hogy szorosan kötődik a természethez. – A többségét felismerem magamtól is, minden határozó nélkül. Minden



madarat, amit lerajzoltam, láttam már élőben is, s többségüket itt, a Tőserdőben – mondja a művész, az-

zal, hogy kecskeméti lévén gyermekkor óta sokat járt ide a szülei, barátaival.

Mint mondja, a madarábrázolások elkészítéskor kismértékben változtatott eddigi technikáján. – Ezek ugyanúgy digitális festmények, mint a korábbiak, de már sokkal inkább merek kísérletezni. Ezért érezhetjük talán furcsának vagy másnak, hogy most már nem annyira a valóságúságra törekszem, hanem a madaraknak az élőhelyét kicsit elvonatkoztatva, absztrahálva festem meg.

Így igazán különleges, sokszor álomszerű képek születtek. Egyszerre van jelen bennük a természet organikus gyönyörűsége, valamint az élénk, játékos emberi fantáziából és az átható, látható természet-szeretetről fakadó szépség. Mindenképpen érdemes – már csak ezért a kiállításért is, de a többi eleményért is – ellátogatni Tőserdőbe.

A város  
krónikáiból

130 éve, 1894. május 25-én hunyt el Kohut Sándor, a világ egyik neves tudós teológusa, főrabbija. Kiskunfélegyházán született 1842-ben. 1849-ben szülei Kecskemétre költöztek, elemi iskoláit már a híres városban végezte. A zsidó népiskolában többek között Deutsch Henrik is tanította. Ezt követően a kecskeméti református főgimnázium tanulója lett, emellett Fleischmann főrabbi a Talmudra oktatta. Ezekben az években határozta meg életcélját: elkészíti a zsidó biblikus irodalom etimológiai szótárát. Később Székesfehérváron, Pécsen, Nagyvárdon, majd New Yorkban volt főrabbi. Több nyelven prédikált, számos cikke, könyve jelent meg magyar, német és angol nyelven.



140 éve, 1884. május 26-án született Parlaghy Cornélia színésznő. A Zeneakadémia operatanszakán végzett. 1899-től több vidéki városban lépett a színpadra. 1905-ben a Király Színházban rendezett János vitéz versenyen elnyerte a 3. díjat. Sikereinek köszönhetően meghívást kapott a kecskeméti színházról a Helyre asszony vendéjátékára. A címszerep megformálására Kada Elek, a polgármester-szerző egyenesen őt kérte fel. Parlaghy Cornélia a híres városban nagy sikerrel vendégszerepelt. Később magániskolát vezetett. Kitűnő technikai énekes, temperamentumos színésznő volt. Számos filmszerepet alakított, filmszkeccsben is közreműködött.



## Párhuzamos univerzumok – Panik Nikoletta és Mogyorósi Henrik versei

## Panik Nikoletta

## Hogyan nevezhetnék

Felém fordulsz mikor azt mondd,  
köztünk nem lehet semmi.  
Látom a szemeidben,  
komolyan gondolod.

Később miközben alszol,  
karjaid önkéntelen fonódnak körém,  
ha ébren is vagy, csak azt mondanád,  
puszta véletlen, hogy tested őrzi  
csókjaim nyomait, kezeim ismerik  
minden porcikád.

Egy ideje már nem láttalak,  
mit számít, ha bennem élsz.  
Azóta sem hívom szerelemnek,  
mondd el, hogyan nevezhetnének?

## Karjaidban a menny

Azok az esték és reggelek,  
mikor csak az enyém voltál  
kezdtek el jelenteni mindent.

Vigyázz suttogtad,  
mert néha a tűz,  
ami éltet, mindent elégethet

és bár elsétáltam párszor,  
mindig láthatatlan kezek húzták  
vissza hozzád gyöngéd szívemet

s akkor kezdtem el látni,  
újraértelmezve a szerelmet,  
mikor elhervad valami,  
nem jelenti, hogy meg is hal

karjaidban a menny,  
csak pokol volt csupán,  
ahová én zártam be magamat.

## Au Revoir

Haragosan csapkodja sötét szikláknak  
végtelen kék vizét a tenger,  
felcsattannak a szeszélyes hullámok,  
szárnyalni vágyanak,  
de csak zuhannak lefelé.

Maradj távol, rejtett örvények  
kavarognak a mélyben,  
nem láttam időben a figyelmeztetést.

Most merengve nézlek,  
s rádió szól a háttérben:  
„Most szerettelek utoljára..”  
rám emeled tekinteted,  
a fájdalom vihar szürkén fénylik fel  
sötét szemeidben,  
azon gondolkodom mindig ott volt  
vagy én láttam egykor másnyennek?

Napsugaraktól forró még a léggör,  
de régen kihűlt már lelkem,  
elmosódott bennem most minden,  
a rádió pedig egyre csak mondja:  
„Szeretnélek még, ha lehetne..”

## Veszekedésekről

Ma sem érted,  
de annyiszor bántottál, hogy  
egy idő után én is  
elkezdtem bántani  
magamat.  
Most olyan nagy  
a csend bennem,  
miközben te ordibálsz.  
A visszafordíthatatlansággal van a gond,  
mert nem fog kevésbé fájni,  
csak mert megbántad.

Panik Nikoletta nem csak civilben ápoló, verseiben is az egész emberiség felé árad ki gondoskodása és megejtő figyelme. A húszas évei elején járó kecskeméti szerző első kísérletei a lenti versek, melyeket „versek-gondolatok” alcímen aposztrofál. Lágy merengés és a nüansznyi rezdülések finom percepciója jellemzi sorait. Az olykor köznapian csengő megfogalmazásban fel-felvillannak a kivételes éleslátás képei: „mikor elhervad valami, /nem jelenti, hogy meg is halt”; „mert nem

## Vigasztalhatatlan

Mióta nem beszélünk,  
néha azt képzelem,  
ez csak egy párhuzamos univerzum  
és most is van egy hely,  
ahol láthatom a mosolyod.

Ma láttál rólam egy képet,  
tudom, azt gondolod boldog vagyok.  
Fogalmad sincs arról, hogy  
végig az járt a fejemben, hány  
mosoly kellene még, mennyi ölelés  
elhinni, már nem számít a hiányod.  
Nézz azokba a szemekbe kedves,  
vigasztalhatatlanok.

## Egy csepp tenger

Háborgó tenger vagyok,  
egy kopott, belvárosi medencében.  
Számban a szabadság  
édes ambróziáját,  
megkeseríti a valóság.  
Értsétek meg,  
elárasztani a világot  
kevés vagyok egymagam.

Fontos komolyan venni a szárnypróbálgatásokat. Nemcsak a szerző, hanem a szakma, s az olvasók szempontjából is. Hiszen az olvasó izgalommal követheti az első csapások kisebb ívelését, a szakavatottak pedig segíthetik, hogy minél nagyobbra sikerüljön az az ív. Ahogy Pilinszky mondja: „Nem az a fontos, hogy a madár hányszor csap a szárnyával, hanem, hogy íveljen.” Mogyorósi Henrik né-

fog kevésbé fájni, / csak mert megbántad”. Minden a lélek és a lét köre összpontosul itt, ahol a verstörténés maga az őszinteség megkapóan hiteles alapállásából, sallangmentes egyszerűségéből bomlik ki. Mégsem látja egyszerűnek a világot – a fájdalmas valóság, a romantikus vágyódás, az időn túli boldogság, a végtelen gyöngédség és az elhagyatottság élménye mind-mind szépséges lenyomatként tündökölnek ezeken a lírai vallomásokon. Reméljük, még hallunk Nikolettáról!

ven érkezett hozzánk legutóbb néhány vers. A név mögött a Katona József Gimnázium egy végzős diákja bújik meg, aki angol két tannyelvű tanulmányai mellett a színjátszásban is jeleskedik. Érdeklék az idegen nyelvek, a filozófia, az irodalomban eddig a novella és a regény műfajában próbálkozott, ezen írásai még előkészületben vannak. Egyfajta hirtelenség és frissességet árasztó spontaneitás jellemzi első verseit. A megkapó motívumok, melyek emelhetik, s továbbléphetik a folytatásban: értékcentrikussága, koncentrált és határozott tömörsége, bátorsága. A töredékesség érzete a nagy levegővétel előtti csendekkel fémjelzett, érződik a gondolatiság, a klasszikus műveltség hatása, a megfontoltság kontrollja, melyen azonban át-árcsap az érzelm. Értékelendő, hogy ügyel a formára, s hogy talányt ébreszt, lendületessége pedig ígéretes.

## Nefelejcs

Oh, tündöklő szép nyomor!  
Miért rettegsz ennyire?  
Hogy eltűnsz, oda lesz nyomod?  
Hisz élsz; hagyd magad életem!  
S megmarad emléked.

## Ambíció

Ki akar, hálát neked!  
Adni csak ennyit tudok.  
Meg lelkemet; az érdemed,  
Hogy mindenemet megkapod,  
Én drága lovagom.

## Ideál

Érték, ki rejtőzködik:  
Gyere elő! Hadd legyenek  
Az, aki barát, s elhiszi,  
Hogy mindaz, mi a jellemed,  
Remek és erényes.



Újabb hároméves együttműködést írt alá a Neumann János Egyetem és a Mercedes-Benz Manufacturing Kft. A 12 éve elindított duális képzés ma már sikertörténetnek számít. Az egyetem modelljét nagyon sokan átvették már Magyarországon. A vállalattal jelenleg 57-en állnak duális képzésben és ez a szám szeptembertől 80-ra emelkedik.

A Mercedes nemcsak a cégek és beszállítók számára jelent egyedülálló és világhírű minőséget, hanem a szakképzés és a felsőoktatás számára is! – hangsúlyozta a május 22-én délelőtt megtartott támogatói szerződés aláírásának napján dr. habil. Fülöp Tamás, a Neumann János Egyetem rektora.

Jens Bühler, a Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. ügyvezetője kiemelte, hogy kezdetektől fogva együtt dolgoznak azért, hogy a duális képzést valódi sikertörténetté tegyék, és ez megmutatkozik a végzős hallgatók teljesítményében is.

– Egy nagyon hosszú és sikeres együttműködést ápolunk a Neumann János Egyetemen. Velük együtt hoztuk létre Magyarországon elsőként a duális képzési rendszert, és nagyon

## MEGÚJULT FORMÁBAN TÁMOGATJA a Mercedes a kecskeméti felsőoktatást



Fotó: Bogdánfi Ferenc

örülünk annak, hogy a munkatársaink közül sokan végeztek a Neumann

János Egyetemen – hangsúlyozta Jens Bühler, a Mercedes-Benz Ma-

nufacturing Hungary Kft. ügyvezető igazgatója.



Balról: dr. habil. Fülöp Tamás, a Neumann János Egyetem rektora, Jens Bühler, a Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. ügyvezető igazgatója és dr. Nagy Zoltán, a Neumann János Egyetem elnök-vezérigazgatója

Az ügyvezető kiemelte, hogy a kecskeméti gyárban a legmodernebb technológiát alkalmazzák, stabil munkahelyeket és egyedülálló karriertávlatokat biztosítanak a régióban. Vitan felül áll számukra tehát, hogy mennyire fontos a fiatal, tehetséges mérnök, információs technológiai, pénzügyi vagy logisztikai szakember-utánpótlás.

A kecskeméti Mercedes Benz Gyár a jövő szakembereinek a képzését stratégiai célnak tekinti. Az együttműködés aláírásának napján a cég az egyetem rendelkezésére bocsátott egy elektromos EQB-t és egy klasszikus belső égésű motorral felszerelt CLA-t, hogy a jövőben az egyetemen tanuló mérnököknek a tanulmányait segítse.

– A duális képzés egy jó alap arra, hogy közvetlen kommunikációt, egy közvetlen kapcsolatot teremtünk a Mercedes és az egyetem között. Erről a szintől viszont szeretnénk továbblépni. Közös fejlesztéseket kívánunk megvalósítani – tette hozzá Nagy Zoltán, a Neumann János Egyetem elnök-vezérigazgatója.

A Mercedesszel most megkötött támogatói szerződés célja, hogy tovább szélesítse a felek együttműködését úgy, hogy a hallgatói élet átalakulását is szorgalmazzák. A szponzoráció keretében további három évre kiterjesztik a „Mercedes-Benz Made in Kecskemét” két kreditet érő tantárgy oktatását. A megállapodás részeként a kecskeméti autógyár pénzügyileg is támogatja az egyetemi életet.

Balanyi Rózsa Katalin

## 120 éves álom vált valóra a Cifrapalotában

Igazi örömnep volt a napokban a Cifrapalotában. Ezek a képek mind beszélnek címmel nyílt meg a Kecskeméti Katona József Múzeum új képzőművészeti állandó kiállítása a második emeleten, és most adták át a Cifrapalota infrastrukturális fejlesztését is. Mintegy 96 millió forintos állami forrásból egy speciális lift épült be a műemléki épületbe, így mostantól mozgáskorlátozottak is látogathatják az emeleti kiállítótereket.

Szabóné Bognár Anikó, a múzeum igazgatóhelyettese bevezetőjében elmondta, hosszas tervezés után sikerült megoldást találni arra, hogyan építhető be lift a műemléki épületbe, emellett az állandó kiállítás 2. emeleti helyszínén megvalósult a légkondicionálás, de megújult a parketta, és a falak javítása, festése is megtörténhetett a 96 milliós támogatásnak köszönhetően.

– Olyan fejlesztés történt, amely hosszú évtizedekre határozza meg Kecskemét egyik emblematikus épületét. Túlzás nélkül mondhatom, hogy 120 éves álom vált valóra – fogalmazott dr. Rosta Szabolcs, a múzeum igazgatója.

A fenntartó önkormányzat nevében Jánosi István képviselő és tanácsnok gratulált a beruházáshoz, majd a kiállítást Závogyán Magdolna

kultúráért felelős államtitkár nyitotta meg. Mint elmondta, a Génusz program keretében összesen 3,5 milliárd forinttal támogatták a múzeumok fejlesztéseit, ezzel segítve az intézmények modernizálását.

Ifj. Gyergyádesz László művészettörténész, a kiállítás kurátora a képzőművészeti gyűjtemény történetébe és az új kiállítás megrendezésének módszertanába, érdekességeibe avatta be a vendégeket.

Az új képzőművészeti állandó kiállítás 308 négyzetméternyi alapterületén összesen 138 műalkotás, ezen belül 114 festmény, 15 iparművészeti tárgy, 8 folyamatosan cserélődő grafika és 1 szobor került a látogatók elé.



Fotó: Csankó Tímea

## Versmondók találkoztak a Hírös Agórában



Fotó: Bencs Katalin

Idén már 28. alkalommal hirdette meg a Hírös Agóra Ifjúsági és Kulturális Központ a Versmondók találkozóját és annak döntőjét, a Versünnepet. A találkozóra összesen félezernél több jelentkezés érkezett az öt korcsoportban. Közülük összesen 102 versmondó jutott a május 25-ei döntőbe, ahol szakemberekből álló versmesterek csoportjai döntöttek minden korosztályban a kiemelt arany, ezüst és bronz minősítésekről.

Az idei Versmondók találkozójaival a szervezők a 95 évvel ezelőtt született Kányádi Sándor Kossuth-díjas költő emléke előtt tiszteltek. A megnyitóceremonia az Otthon mozi színpadán Szabó Mátyás dalszerző, zeneterapeuta rövid műsorával kezdődött.

Ünnepi köszöntőt a rendező Hírös Agóra vezetője nevében Barta Dóra ügyvezető igazgató, Magyar Érdemrend Lovagkeresztjével kitüntetett, Harangozó- és Seregi-díjas táncművész, érdemes művész mondott.

A versmondás mellett a versolvasás fontosságáról beszélt igen meggyőző-

en és oldott hangon Pál Sándor Attila költő, író, a Forrás folyóirat szerkesztője is. A Kecskeméti Drámapedagógiai Műhely nevében elismeréseket adott át Kulcsár Marianna és Józsa Katalin, a szervezet vezetői. Felkészítő tanári díjat kapott Gerzsényiné Danku Tünde, a Kálmán Lajos Óvoda Széchenyivárosi Tagóvodájának óvónője. Versmondó Diák Díjjal ismerték el a 11. osztályos református gimnáziumi tanuló, Telekes Kristóf eddigi munkáját, aki első osztályos kora óta folyamatosan aktív résztvevője volt a versmondó találkozónak, de az idei évvel már az utolsó korcsoportból is kinő.

Az egyes kategóriák kiemelt arany, illetve arany minősítést szerzett versmondói automatikusan bejutottak a Regösök húrján elnevezésű országos versmondó verseny döntőjébe, Budapestre. A középiskolás korosztály hasonló eredményt ért el tagjai pedig júniusban a Latinovits Zoltán Vers- és Prózamondó Találkozón vehetnek részt Balatonszemesen.

Kriskó János

Tíz év után újra bajnoki döntőt játszhatott egy kecskeméti sportklub, ami önmagáért beszél. A május 27-e esti összecsapáson hősiessé küzdött az SG Kecskemét a férfi futsal NB I. bajnoki döntő negyedik összecsapásán, és csak nűanszokon múlt, hogy nem tudták ötödik meccsre kényszeríteni jóval esélyesebb ellenfelüket. Az ezüstérem megszerzésével történelmet írt az SG Kecskemét Futsal, amit soha, senki nem vehet el.

Gyorsan vezetést szerzett a Haladás a bajnoki döntő negyedik meccsén. Dróth maradt üresen az első percben, és a kapuval szemben szabadon lőhetett, 0-1. A kezdeti megilletődöttség után a Kecskemét vált kezdeményezőbbé, és kellemetlen pillanokat szereztek a szombathelyi védelem számára, akik becsúszva mentettek több alkalommal is. Krajcsi és Rigó váltogatta egymást folyamatosan a kapuban, előbbi rendre fellépett a támadásokkal a félpályáig. A vendég gárda gyors kontrákból veszélyeztetett, a befejezések viszont pontatlanok voltak. Időt kért a híros városi stáb a 10. percben, és előbb Bencsik, majd a játékot sérülten is vállaló Tomic is próbálkozott, ám ezek nem okoztak gondot Alasztics számára. Eladta a labdát saját térfelén a Kecskemét, és ezt megbüntette rutinos ellenfelük, 0-2. Középkedés után Pál előtt adódott ziccer, ám ki tudták a végén billenteni egyensúlyából, és elkerülte a lövés a kaput. Hadházi gőzölt be, két kézzel taszította a földre Tomicot, amiért végül egy enyhe ítéletnek mondható sárga lapot kapott. Tovább ment a kakaskodás, immár mindkét oldalon villantak figyelmeztető lapok. A 15. minutumban a vasi tréner rendelte magához a tanítványait, talán

# Történelmi bajnoki ezüstérmet szerzett az SG Kecskemét Futsal



Az SG Kecskemét Futsal, azaz a „kék oroszlánok” férfi futsal NB I. bajnoki ezüstérmes csapata. Történelmi sikerükkel immár végleg beírták magukat Kecskemét sporttörténetének nagyjai közé

érezte, hogy kezdik elveszíteni a fejük a zöld-fehérek. Fekete lövését tornáztá ki lábbal a vendégek portása, nem sokkal később pedig szintén ő pörgetett kicsivel a kapu mellé. A féldő előtt jó helyről jöhetett szabadrúgással a Haladás, ám Dróth elmeré a löbbölést, így maradt a kétgólos differencia.

Hasonló volt a forgatókönyv az első féldőhöz, és gyors villanással növelte főrját a Haladás, 0-3. Nem adták fel a kék oroszlánok, és gyorsan reagáltak. Szép akció után Fekete volt a befejező, 1-3. Könnyelmű passzt fülelt le Dróth, egyből kapura tette, Krajcsi szögletre tudott menteni. Rigó mutatott be szép védést, utána labdát veszett a vendég együttes, és Tomicot a középpályán

rúgták fel csúnyán, megakadályozva a kontrát, sárga lapot érően. A 28. minutumban szerencsével talált kapuba a vendég együttes, egy kapu előtti kavardás végén hazai lábról pattant be a labda, 1-4. Nem sokáig ünnepelethették magukat a vendégek, Bíró révén nagyon gyorsan érkezett a válasz, 2-4. Hadházi szórták ki, megérdemelten villant számára a második sárga a 30. percben. Két percre emberfölénybe kerültek a kék oroszlánok. Jól járták a labdát, Kajtar pedig bődületes erővel lőtt a rövidbe a 31. minutumban, 3-4. Lélektani fölénybe kerültek a kecskeméti, és Fekete újabb góljával már 4-4 állt a táblán. Időt kért a Szombathely, teljesen szétetek láthatólag, muszáj volt a vezetőedzőnek a fejek-

ben rendet tennie. Fekete közel járt a triplázáshoz, ám a vezetést ismét a vendégek tudták megszerezni az egyik brazil légiósuk, Henrique átlövésével a 38. percben, 4-5. Létszámfölnyes taktikára váltottak a kék oroszlánok, fél perc volt már csak hátra, mikor időt is kért a szakmai stáb. Mindent megtettek, hogy hosszabbítás vegye kezdetét, ám a Haladás védelme jól zárt, így egygólos különbséggel nyert a jóval esélyesebb gárda, megszerezve újabb bajnoki aranyérmét. Tény marad az is, hogy az ezüstéremmel történelmet írt az SG Kecskemét Futsal, amit soha, senki nem vehet el tőlük.

**Marko Gavrilovic sportigazgató:** Rendkívül büszke vagyok a csapat minden tagjára, és öröm számunkra, hogy

az élvonalban ilyen messze jutottunk, ezüstérmet szerztünk. Van bennem hiányérzet, mert közel voltunk az újabb nagy bravúrhoz. Sok apróság döntötte el ezt a meccset is, és végül ezek döntöttek a bajnoki döntő alatt. Az első mérkőzésen nyújtott védekezés lett volna a kulcsa, hogy még fényesebb lehessen az év végén az érem. Azt a teljesítményt nem tudtuk ma bemutatni, elkerülhető gólok kaptunk. Az egész év során a maximumra törekedtünk. Úgy vélem, hogy a kecskeméti futsalok fiúk nem az év hősei, hanem Kecskemét sportjának hősei most. Bízom benne, hogy tudjuk folytatni a megkezdett utat. Sok múlik azon, hogy hányan állnak mellénk. Vercz Tamás klubelnök szívvel-lélekkel dolgozik egy évtizede, de az ő erőfeszítései is végesek. Mélyebb rotációra, több lehetőségre van szükségünk, hogy még több dicsőséget szerezhessünk a városnak. Köszönjük mindazoknak, akik támogattak minket törekvéseink során, és bízom benne, hogy a futsal Kecskeméten tudja folytatni eredményes szereplését, mi ezen fogunk dolgozni. Gratulálunk a Haladásnak a bajnoki címhez.

**SG Kecskemét Futsal – Haladás VSE 4-5 (0-2)**

Férfi futsal NB I. döntő, 4. mérkőzés  
2024. 05. 27., hétfő 20.00 @ Messzi István Sportcsarnok

Kecskeméti gólszerzők: Fekete 2, Bíró, Kajtar.

A bajnoki döntőt 3-1-re a Haladás VSE nyerte.

(Közlemény)



„Legyünk büszkék Kecskemét végzős diákjaira!”

## TABLÓKIÁLLÍTÁS KECSKEMÉT FŐTERÉN

2024. június 07-től június 16-ig

### MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk az V. Kecskeméti Tablókiállítás megnyitójára, amely június 7-én 15 órától, Kecskemét Főterén kerül megrendezésre.

Megnyitó beszédet mond Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, a táblókiállítás és a táblóverseny részleteit

Kozák Polett, a Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. ügyvezető-főszerkesztője ismerteti.

A megnyitón fellép a TST Tánciskola.

### TABLÓVERSENY A HÍRÖS.HU HÍRPORTÁLON

A Tablóverseny első három helyezett osztályának diákjai értékes nyereményben részesülnek, amely lehetőséget biztosít a nyertes osztályközösségek részére még egy utolsó, önfeledt közös élmény megszerzésére.

A Tablóverseny és a szavazás részletes leírását keressék a Híros.hu hírportálon!



Támogatók:



Május 25-én, szombaton rendezte meg a IUSTITIA Egyesület a „Fuss egy napot!” 6 órás ultrafutás második részét. Ezúttal is sokan vettek részt az eseményen, ezzel a legbátrabbak már 12 óránál tartanak.

Az időjárás is a kegyeibe fogadta a futókat, végig napos időben róhaták a köröket a versenyzők. Bár a pénteki eső kicsit (nagyon) trópusi-va alakította a Domb környékét, a gyönyörű fák alatt mégis kellemes volt a sportolás.

Ezúttal is lehetett kilométereket gyűjteni a KÉSZ Egyesület jóvoltából, és sokan éltek is vele. A gyermeknap programkavalkádra többen egy kis kocogással melegítettek. A legkitartóbb Túri Milán volt, aki 20 kilométert teljesített, a célban pedig még egy szaltót is bemutatott.

A futás mellett ezen a napon is volt néhány különlegesség. A déli harangszóra már ebéd várta a futókat, nézőket és minden érdeklődőt. A KÉSZ Egyesület és a Zöld és Pont Civil Társaság segítségével egy finom gulyásleves csillapította az éhséget. Étkezés közben az a kellemes tudat járta át az emberek lelkét, hogy az étel ára a Gyerkócök Közhasznú Alapítvány munkáját segíti.

Nagy izgalom várta a másik meglepetést: tombolajátékot hirdetett a IUSTITIA Egyesület, melynek fődíját, egy 160 ezer forintos kerékpárt a Zöld és Pont civil szervezet ajánlotta fel.

## Fuss egy napot! – A déli harangszóig tartott a IUSTITIA ultrafutása



Volt is érdeklődés, gyorsan fogytak a tombolák, mindenki a szerencseszámait próbálta „megjatszani”. Ez legjobban Dollákné Drabant Zsuzsannának sikerült, aki „mellesleg” a futásban is a legmesszebbre jutott a 2 órás versenyen.

A háromórás versenyt Marczell Beatrix, illetve Káldi Csaba nyerte. A negyed nap alatt Magyar Márk jutott a legmesszebbre, ő 54.410 métert teljesített.

A jótékonykodás sikeres volt, közel 100 ezer Ft gyűlt össze a Gyerkócök Közhasznú Alapítvány javára. További eredmények és képek az Egyesület honlapján: [www.juszt.hu](http://www.juszt.hu).

## Sima győzelemmel zárta a bajnokságot a KNKSE

Szezonbeli utolsó mérkőzésén a Békéscsaba U21-es gárdájával csapott össze a Kecskeméti NKSE a női kézilabda NB II. Dél-Keleti csoportjában. A híros városi lányok nagyszerű teljesítménnyel zárták a szezont (27-18).

A két csapat előző találkozóját a Kecskemét idegenben magabiztosan nyerte, s ezúttal is győzelemre tört. Ennek megfelelően jól indítottak a híros városiak, Jámbor-Herceg, Vuleity és Kollár is hamar feliratkozott a gólszerzők közé. A vendégek tartották a lépést, sok gólt hozott a meccs eleje. A 8. percben Palotás góljával 5-4 volt az állás, ezután viszont négy percig nem találtak be a felek. A rövid gólszendet a vendégek törtek meg, majd a kecskeméti beállójá, Megyesi szerzett egymás után két gólt, azonban Ancsin, Ádász és Téglás találatával fordított a Békéscsaba, amely először vezetett a meccsen. A félidő utolsó tíz percére 9-11-es állással vonultak a csapatok, ez a periódus viszont már a Kecskemétnek sikerült jobban. Jámbor-Herceg, Szarvas, Vuleity és Palotás is betalált ebben a szakaszban, amelyet 8-0-ra nyert a KNKSE, így magabiztos, 17-11-es vezetéssel vonultak szünetre a hazaiak.



A második félidő ott folytatódott, ahol az első abbamaradt. Ezúttal a fiatalok léptek elő, Árvai egymás után háromszor volt eredményes, majd Czár is betalált, a 4-0-s kezdéssel összességében már 12 gólnál járt a Kecskemét, a Békéscsaba ezen időszak alatt egyszer sem tudott túljárni a kecskeméti kapusok, Szegedi és Ács eszén. A 18 percen át tartó bé-

késcsabai góltalanságot Ádász törte meg, 21-12. A következő szakaszban a híros városiaknak is volt 5-6 perces szakasza, amely során nem sikerült a gólszerzés, ez viszont már nem befolyásolta a mérkőzés végkimenetelét. Az utolsó percekben sokszor tízzel vezettek a kecskemétiak, végül 9 góllal, 27-18-ra győztek. A KNKSE az 5. helyen zárta a felsőház küzdelmeit.

Bíró-Kisjuhász Petra vezetőedző: Ez a mai teljesítmény, amit csapatként produkáltak a lányok, méltó zárása volt az idei évnek. A védekezésünk meghatározó volt, amiből könnyű gólokat tudtunk szerezni. Aki ma pályára lépett, hozzá tudott tenni az eredményhez. Óriási gratuláció jár a hölgyeknek!  
**Kecskeméti NKSE – Békéscsabai ENKSE U21 27-18 (17-11)**

Női kézilabda NB II. Dél-Kelet, Felsőház, 8. forduló 2024. május 24. péntek Kecskemét, Messzi István Sportcsarnok. Vezető: dr. Major, Szurromi  
A KNKSE gólszerzői: Jámbor-Herceg 6 (1), Vuleity 5, Árvai 3, Czár 3, Megyesi 3, Palotás 3, Kollár 2, György 1, Szarvas 1.  
Kiállítások: 6 perc, ill. 10 perc  
Hétméteresek: 2/1, ill. 3/1.

(Közlemény)

Vízszintes segítség: PAO, DETK, PARÁ	... GALILEI (ITÁLIAI TUDÓS) MESSZI	BUTASÁ-GÁVAL KINOS HELYZET-BE HOZ	DÉL-TIROLI NYELV ÉS NÉP	ÉVEK ... RÉGTŐL	KIS VALÉRIA!	INNEN MÁS-HOVA	TYLER ...: A KIME-NEKÍTÉS; 2020-AS AM. FILM	ÉSZAK-EURÓPA RÉSZE	ÜTÉS A SAKKBAN SPANYOL AUTÓJEL	EAST TE, ANGOLUL	SMUKK KÉN TÍZ FELE	...-ARÁBIA (ÁLLAM) FÉLIG ÉBER!	MÉZGA GÉZA FELE-SÉGE	BILL GATES TUDO-MÁNY-ÁGA	Függ. segítség: DURO, RAKE, LADIN		
JÚNIUSI FŐTÉRI LÁTNI-VALÓ															S		
NEM EMBERI LÉNYT ÁBRÁZOLÓ MŰ								EX-HITEL-INTÉZET FUTÓ KALAND									
CSATA, PÁRBAJ CUCC, CÖKMÖK						JEGY-KEZELŐ GARAN-CIA, RÖV.					ÚT ELEJE! MÉZ VAN ILYEN	UNIDENT. FLYING OBJECT BÁCSIKA					
				KATONÁS VÁLASZ KONYHA RÉSZEI!					VÉGIG-ÉNEKEL ÜRES INGUJJ!								
KÓRHÁZ JELE FIÚCSKA PÁRJA							KOSZTO-LÁNYI DEZSŐ BECE-NEVE					BRAZIL SZÖV. ÁLLAM RADON					
INTRA-OKULÁ-RIS LENCSE, RÖV.			AZ ÁGYU-SZÓ IS ILYEN HANG (2 SZÓ)							... ÉS KONTRA HÁZAT EMELE			NÉMÁN MOS! ARGENT. ELNÖK				
<p>Keresztrejtvényünk megfejtői között kisorsolunk két darab két személyre szóló belépőjegyet a Kerekdombi Termálfürdőbe.</p> <p>A nyertest telefonon értesítjük. A megfejtéseket június 9-ig várjuk a <a href="mailto:jatek@hiros.hu">jatek@hiros.hu</a> e-mail-címre vagy postán a Kecskeméti Televízió címére: 6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.</p>						... PLUS ULTRA BALSZE-RENCSE		KÉST ÉLEZ SZAVA-ZAT			PUB. AFF. OFFICE FOCISTA (JÓZSEF)						
						AZ AJTÓT ERŐSÍTŐ ACÉL-GYÁRT-MÁNY						HEVESI KÖZSEG OND TÁRSA					
						EGYÉNI VÁLLAL-KOZÓ, RÖV.				KÖRLET KÖZEPE!	OLLÓ ELEJE! NÓTÁS HANGZÓ!		TORINO NÉMETÜL RÓMAI 1100				
						KIS-GYEREK JÁTEKOS SIMOGA-TÁSA											
						LADIK, LÉLEK-VESZTŐ											

A május 16-ai lapszámunkban megjelent rejtély megfejtése: Las Vegas ellopta a kubai álmot / Buena Vista Social Club

Dr. Bartalis Éva egy darab két személyre szóló belépőjegyet nyert a Habana Social Club koncertjére, a Hírös Agorába.

A május 23-ai lapszámunkban megjelent rejtély megfejtése: Tíz százalékos kedvezmény / Ezerkilencszázhatvanégy

Marozsi J.-né Borbély Gizella (06-20/493...) és Rózsa Zoltán (Vályogvető u...) két darab belépőjegyet nyertek a Kerekdombi Termálfürdőbe.

Kérjük a nyerteseket, hogy a 76/570-440-es telefonszámon egyeztessenek időpontot a nyereményük átvételéhez!

Kiadja a Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. ISSN 0865-3194

Kiadásért és szerkesztésért felelős: Kozák Polett ügyvezető-főszerkesztő

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: 6000 Kecskemét, Szabadság tér 2. Tel.: 76/570-440, e-mail: [ktv@kecskemettiv.hu](mailto:ktv@kecskemettiv.hu)

KORREKTOR: Varga Géza

NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS: Euro Bioinvest Kft.

NYOMTATÁS: Mediaworks Hungary Zrt., 9021 Győr, Újlak u. 4/a. Felelős vezető: Szabady Balázs nyomdaigazgató

# A tökmag sorbet lett az év fagylaltja Kecskeméten



A Kecskeméten rendezett év fagylaltja verseny győztese idén a balatonfüredi Bergmann Cukrászda remeke lett

Kecskeméten tartották meg az év fagylaltja versenyt. Idén rekordszámú, összesen 90 különlegességgel neveztek a cukrászok és a fagylaltozók a megmérettetésre. A tavalyi nyertesek fagyijaival és az ideikkel együtt 130 finomságot kóstolhattak meg az érdeklődők. Az Év fagylaltja verseny győztese idén A Kis Bergmann Cukrászda tökmag sorbetje lett, melynek ízét piros bogyós gyümölcsökkel fokozták.

Kecskeméti mosolygós barack, mámoros marillen, édes fűszeres szilva. Csak néhány íz a kecskeméti év fagylaltja verseny különleges nyalánságai közül, amelyeket helyben állítottak össze a fagylaltmesterek a május 24-ei kecskeméti versenyre.

– Az első és legeslegfontosabb az íz. Olyan ízkombináció legyen, ami kelően közkedvelt mindenki számára, de ugyanakkor van benne egy kis rafinéria, egy kis csavar. De nagyon fontos, hogy kellemes textúrájú fagylalt legyen, ami kelően krémes, és amire azt mondjuk, hogy kifogástalan – nyilatkozta a Kecskeméti Médiacentrumnak Somogyi Renáta fagylaltmester.

Rekordszámú, összesen 90 finomsággal neveztek a megmérettetésre. A cukrászok a legkülönbözőbb alapanyagokkal kísérleteztek.

– Elég sok borssal fűszerezett fagylaltot neveztek be. Az, hogy az olajos magvakból minden van, a diótól, a mogyorótól keresztül a pisztáciáig, a kesudióig, már nem újdonság. A magyar gyümölcsök mellett a juzu is megjelent, de mangót és passiógyümölcsöt is használnak – mondta Erdélyi Balázs, a Magyar Cukrász Ipartestület szakmai elnöke.

Az év fagylaltja verseny győztese idén a balatonfüredi Bergmann Cukrászda tökmag sorbetje lett, amelyet piros bogyós gyümölcsökkel gazdagítottak.

A kecskeméti helyszín tiszteletére sárgabarack kategóriában is lehetett versenyezni, itt a gyümölcsöt vagy a belőle készült pálinkát kellett felhasználni.

(Az eredmények a Hírös.hu-n olvashatók.) Molnár H. Boglárka

Fotó: Beniczik Róbert

**AGROKER**  
ÁRUHÁZ

Kecskemét, Halasi út 29.  
T.: 76/506-100  
[www.agroker.hu](http://www.agroker.hu)

<p><b>ROBOT-FŰNYÍRÓ</b> Riwall RRM 500 APP</p> <p>Wi-Fi és Bluetooth vezérlés 500m<sup>2</sup> területre ajánlott 130 m határoló vezeték 180 db műanyag csőlp 3 db vágókés készlet</p> <p><b>163.990 Ft</b></p>	<p><b>ÁGAPRÍTÓ</b> Riwall RES 2545</p> <p>Teljesítmény: 2500 W Áprítóegység: 2 kés Max. aprítási átmérő: 4,5 cm Gyűjtőzsák: 55 l</p> <p><b>CSAK: 45.990 Ft</b></p>
<p><b>ÖNJÁRÓ BENZINMOTOROS FŰNYÍRÓ</b> Riwall PRO RPM 5135</p> <p>Motor: 146 cm<sup>3</sup>, 4 ütemű, T6 OHV Vágási szélesség: 51 cm Gyűjtő: 65 l Magasság: 7 pozíció, 25-75 mm Alváz: acél</p> <p><b>109.490 Ft</b></p>	<p><b>ÖNJÁRÓ BENZINMOTOROS FŰNYÍRÓ</b> Riwall PRO RPM 5155V</p> <p>Motor: 196 cm<sup>3</sup>, 4 ütemű, Euro5 OHV Vágási szélesség: 51 cm Gyűjtő: 75 l 4 az 1-ben funkció: gyűjtés, mulcsolás, hátulkidobás, oldalkidobás Alváz: acél</p> <p><b>159.440 Ft</b></p>
<p><b>ÖNJÁRÓ BENZINMOTOROS FŰNYÍRÓ</b> Riwall PRO RPM 5355</p> <p>Motor: 146 cm<sup>3</sup>, 4 ütemű, T6 OHV Vágási szélesség: 53 cm Gyűjtő: 70 l Magasság: 7 pozíció, 25-75 mm Alváz: acél</p> <p><b>129.990 Ft</b></p> <p>gyűjtés mulcsolás hátulkidobás oldalkidobás</p>	<p><b>BENZINMOTOROS FŰNYÍRÓ</b> Riwall RPM 4234</p> <p>Motor DV 132 cm<sup>3</sup> OHV, 4 ütemű Vágási szélesség: 40 cm Gyűjtő: 45 l Vágásmagasság: 25-75 mm, Alváz: acél</p> <p><b>86.990 Ft</b></p>
<p><b>ÖNJÁRÓ BENZINMOTOROS FŰNYÍRÓ</b> Riwall RRM 4735</p> <p>Motor T6 OHV 4 ütemű, 146cm<sup>3</sup> Vágási szélesség: 46 cm Gyűjtő: 50 l Vágásmagasság: 25-75 mm, Alváz: acél</p> <p><b>97.440 Ft</b></p> <p>gyűjtés mulcsolás hátulkidobás oldalkidobás</p>	<p><b>ELEKTROMOS FŰNYÍRÓ</b> Riwall REM 3813I</p> <p>Teljesítmény: 1300 W Gyűjtő: 35 l Vágási szél: 38 cm 3 fokozatú magasság állítás</p> <p><b>42.990 Ft</b></p> <p><b>CSAK: 39.990 Ft</b></p>

Az árak az ÁFA-t tartalmazzák. Akció 2024.05.29-2024.06.08-ig ill. a készlet erejéig tart.